

“网红爸爸”傅春昇透露育儿经：我尊重傅园慧的自由选择，只是—— 她太忙了，没时间“撒娇”

本报记者 庄小蕾

“我压力挺大的，参加节目之后名气出来了也不是很好，很累的。比如开玩笑不能乱说了，有陌生人在尽量都不要说话，不然会影响女儿的。”

说这话的是傅园慧的爸爸傅春昇。

昨晚，湖南卫视播出《我家那闺女》，而前一天，傅春昇跟着媒体一起参加了在杭州举行的媒体看片会。



熟悉傅春昇的人都知道，他是个“蛮发箍”的人，性格也开朗，有话喜欢直说。可没想到因为女儿成了“网红爸爸”之后，傅爸爸竟然也开始有了“偶像包袱”，不太敢乱开玩笑。他甚至打趣说，“我有一点担心会不会得抑郁症，但是应该不会吧！”

这位乐天派的老爸，一聊到傅园慧，直言“超级心疼”。

在《我家那闺女》中，每个爸爸都有自己的个性，看到闺女都能两眼冒星。而每对父女的相处模式又略有不同。在节目中，傅爸爸觉得傅园慧不太和他撒娇，只会和他打闹。其他爸爸一语中的：“这就是在跟你撒娇啊！”这句话“点醒”傅爸爸，他连连称是。

傅爸爸对傅园慧的“宠”，是一种尊重和 unconditional 的支持。他说，从女儿一出生，他就觉得要尊重孩子的想法，所以练游泳也是傅园慧自己的选择。

“包括参加这个节目，其实很多人不知道运动员的真实生活状态，通过这个节目可以让大家了解到运动员的生活。他们是很少在家的，早上八点训练，七点起床，一直到晚上十一点，傍晚六点吃晚饭，做治疗恢复。平时也没什么时间‘撒娇’，只要她回家我们就选

择跟她打打闹闹，把她照顾得很好。”傅爸爸说，之前只是想怎么能把女儿的生活和训练照顾得更好，自从上了《我家那闺女》，才意识到自己还没怎么跟女儿出去旅行过，“之前没注意到，我没有怎么陪她玩过，我对她这方面有欠缺。”

“洪荒少女”可能是公众最乐于贴在傅园慧身上的标签，但对傅爸爸来说，这个标签对于他们来说，就是血和泪，“她之前付出得太多了，所以（成绩突破）才会那么开心！”

傅爸爸回忆起傅园慧在里约奥运会期间，由于没法突破自己的成绩而几近崩溃的情形。“终于半决赛时成绩有了突破，但中间发生了很多事情。每天游泳结束后她都无法从泳池里上来，因为手在发抖，去食堂时脚也在发抖。”说起这些，傅爸爸声音微颤地告诉记者：

“其实我们每次看见这样的情形都要流泪。”

聊到自己，傅爸爸显然就轻松多了，“我从小到大可能运气比较好，家里人对我的关爱比较多一点，我一直以来都是自由自在的。我女儿当时是她妈妈吃了六个月的中药把她保下来的。我自己自由自在，也让女儿自由选择，但事先跟她说明清楚基本的原则。”

傅爸爸想起了当年傅园慧自己选择游泳的时候：“上初一了，我问她想读书还是游泳，她想了几天，还是决定游泳。我说我看过了，这个很累的，真的是会非常辛苦。她说我练。我就说要准备好吃苦，有心理准备。”

就目前而言，傅爸爸最希望看到女儿退役，去谈恋爱、生孩子，但傅园慧还希望在泳池打拼。“我有要求没有用的，还是得尊重她。”傅家的家庭氛围，真的是令人羡慕。

傅园慧和父母在一起。
视觉中国供图

这个春天去横店影视城 能撞到一拨你的当年女神

本报讯 文旅综合是当下最热门的模式，春暖花开，横店影视城也开启了全新的春季主题活动——“致敬经典”系列明星见面会。

既然是“致敬经典”，肯定少不了70后、80后、90后耳熟能详的影视作品，以及剧中家喻户晓的演员。

在揭晓明星见面会阵容前，先告诉大家一个好消息，4月21日，“紫霞仙子”朱茵将作为横店影视城代言人，现身“又见《大话西游》”明星见面会现场。

从3月24日起至5月1日，还有更多的明星见面会在等你。

2000年，张卫健版的《鹿鼎记》（又名《小宝与康熙》）红遍大江南北。

其中饰演韦小宝“四老婆”龙儿的，正是港姐冠军出身的香港演员陈法蓉。陈法蓉在《精装难兄难弟》、《刑事侦缉档案3》、《枪王》、《水月洞天》等影视剧中给我们奉献了很多经典的形象。3月24日，横店明清宫苑，“又见《鹿鼎记》陈法蓉见面会”，她将与我们将不见不散！

除了《鹿鼎记》，另一个很有名的“记”，就是古天乐、江华、萱萱、郭羡妮主演的电视剧《寻秦记》。作为国内最早的“穿越剧”，当年项少龙与乌廷芳、琴清的爱情故事，不知道牵动着多少观众的心。其中一人分饰两角的香港演员郭羡妮，曾出演《帝女花》、《学警出更》、《古灵精探》等作品。4月6日，在横店秦王宫，“又见《寻秦记》郭羡妮见面会”，可以现场来一次“穿越”，再见琴清。

既然提到了古天乐，大家多半还会想到一个人，那就是在1995年TVB版《神雕侠侣》中搭档古天乐版杨过，饰演小龙女的香港演员李若彤。除了《神雕侠侣》，李若彤还曾出演《天龙八部》、《女人俱乐部》、《海棠经雨胭脂透》、《陈情令》等作品。4月7日，同样是在秦王宫，即使你不是过儿，你也可以来见见“姑姑”。

仙子有了，才女有了，小龙女也有了，既然是在横店影视城，自然少不了古装大剧里最重头的角色——皇后。

说到皇后，一句“臣妾做不到”，让无数观众记住了《后宫·甄嬛传》里的乌拉那拉氏，她



朱茵

的饰演者蔡少芬，也是观众十分喜爱的香港演员。她在《创世纪》系列、《栋笃神探》、《陀枪师姐》、《洛神》、《珠光宝气》等作品中的表现，同样令人印象深刻。

除了这么多女神，还有一对大家非常熟悉的“母子档”——香港演员陈浩民、苑琼丹。这两位曾在2001版《封神榜》中饰演母子，这段骨肉亲情当时也感动了不少观众。5月1日，他们将在横店梦幻谷与大家见面。

本报记者 裴晟佳 通讯员 厉俊强